
RÉSULTATS À UN CONTRÔLE 

Question 1 

Le graphique ci-dessous montre les résultats à un contrôle de sciences obtenus par deux 

groupes d’élèves, désignés par « Groupe A » et « Groupe B ». 

 

La note moyenne pour le Groupe A est de 62,0 et de 64,5 pour le Groupe B. Les élèves 

réussissent ce contrôle lorsque leur note est de 50 points ou davantage. 

Sur la base de ce graphique, le professeur conclut que le Groupe B a mieux réussi ce contrôle 

que le Groupe A. 

Les élèves du Groupe A ne sont pas d’accord avec le professeur. Ils essaient de le convaincre 

que le Groupe B n’a pas nécessairement mieux réussi. 

En vous servant du graphique, donnez un argument mathématique que les élèves du Groupe 

A pourraient utiliser. 



RÉSULTATS À UN CONTRÔLE : CONSIGNES DE CORRECTION QUESTION 1 

Crédit complet 

Code 1 : Donne un argument valable. Les arguments valables peuvent se fonder 
sur le nombre d’élèves qui ont réussi, l’influence disproportionnée du 
résultat obtenu par l’élève le plus faible, ou le nombre d’élèves qui ont 
obtenu les scores les plus élevés. 

Pas de crédit 

Code 0 : Autres réponses, notamment les réponses sans justifications 
mathématiques ou avec justifications mathématiques incorrectes ; ou les 
réponses qui décrivent simplement des différences, mais qui ne sont pas 
des arguments valables prouvant que le Groupe B n’a peut-être pas mieux 
réussi. 

Code 9 : Omission. 
 


